
01. Rückblick
Das Trendbarometer 
der Deutsche Interim AG
Q2/2024 

Die Deutsche Interim AG führt regelmäßig Umfragen zur aktuellen Situation im Interim Management durch. Welche Fragen interessieren Sie?  
Schreiben Sie uns an trend@deutscheinterim.com.

www.deutscheinterim.com

Wieviel Prozent Ihrer Kapazität konnten Sie im vergangenen Quartal verkaufen?

Wie viele Projektanfragen haben Sie in den letzten drei Monaten erhalten?
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Wie viele dieser Anfragen haben Sie als passend für Ihr Leistungsversprechen empfunden?
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Kontakt
+49 (69) 173 201 23-0
info@deutscheinterim.com

Deutsche Interim AG
Untermainkai 40, 60329 Frankfurt am Main
Amtsgericht Frankfurt/Main: HRB 114536

Info
Die Umfrage wurde in Q2 2024 durchgeführt.

Es haben ca. 400 Manager:innen teilgenommen.
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02. Einblick

Die Deutsche Interim AG führt regelmäßig Umfragen zur aktuellen Situation im Interim Management durch. Welche Fragen interessieren Sie?  
Schreiben Sie uns an trend@deutscheinterim.com.

www.deutscheinterim.com

Woher kam Ihre jüngste Beauftragung?

3%über einen Personalberater

Social Media (Linkedin, Xing, …)

von einer Plattform

andere Quelle

von einem Provider

aus meinem Netzwerk

Hat sich der erzielte Tagessatz für vergleichbare Aufgaben spürbar verändert?

Ja, merklich reduziert

Nein, unverändert

11%

76%

Ja, merklich gesteigert

Das Trendbarometer 
der Deutsche Interim AG
Q2/2024 

34%

46%

4%

4%

3%

13%

Welche Funktionsbereiche 
decken Sie überwiegend ab? 
Mehrfachnennungen möglich 

38 %Operations

16 %Transformation

19 %General Management

5 %Marketing

Sales

9%HR

8 %Finance

Für welche Bedarfssituationen wurden Sie 
vor allem angefragt? Mehrfachnennungen möglich

Fachlicher Projekteinsatz

25%

Post-Merger-Integration / Carve-Out / Verkauf 

7%

Vakanzüberbrückung

24%

Digitalisierung

5%

Auslandsmission

2%

Restrukturierung / Sanierung / Turnaround

14%

Changemanagement & Transformation 

17%

Kontakt
+49 (69) 173 201 23-0
info@deutscheinterim.com

Deutsche Interim AG
Untermainkai 40, 60329 Frankfurt am Main
Amtsgericht Frankfurt/Main: HRB 114536

Info
Die Umfrage wurde in Q2 2024 durchgeführt.

Es haben ca. 400 Manager:innen teilgenommen.
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